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Ata da 9ª sessão extraordinária, realizada em 26/5/2020. Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano 

de dois mil e vinte, na sala de sessões da Câmara Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, com sede 

na rua Coronel Vida, 211, Centro, após a finalização da 8ª (oitava) sessão extraordinária, realizou-se 

a 9ª (nona) sessão extraordinária da 4ª (quarta) sessão legislativa da 17ª (décima sétima) legislatura, 

convocada para apreciar, em 2ª discussão e votação, o projeto de lei 5471/2020 com emenda aprovada, 

presidida pelo Vereador Domingos Everaldo Kuhn, secretariada pelos Vereadores Anselmo 

Heimbecher Osório e Marcos Ribas e com a presença dos Vereadores Arildo Santos Zaleski, Denis 

Sanson, Gilmar Costa, João Alberto Ferreira da Costa, João Savi e Rogério Czelusniak. Havendo 

número legal de Vereadores o senhor Presidente, em nome de Deus e pelo Povo, declarou aberta a 

sessão e transferiu a leitura da ata da sessão anterior para a próxima sessão por não ter havido tempo 

necessário para sua elaboração. Nada constou no expediente. Procedeu-se a verificação da presença, 

anotando-se o comparecimento de todos os Vereadores. Não houve Vereador inscrito para fazer uso 

da palavra. Seguiu-se então à ordem do dia. Em 2ª discussão e votação, foi aprovado pela maioria o 

projeto de lei 5471/2020 com emenda aprovada. O senhor Presidente encaminhou o projeto de lei 

5471/2020 e emenda à Comissão de Economia, Orçamento, Finanças e Fiscalização para consolidação 

e elaboração da redação final. Inscrito para explicação pessoal o Vereador Marcos Ribas, com o 

assunto “castramóvel, quadra society, motoniveladora, reforma espaço público”. Com a palavra, o 

Vereador destacou o trabalho que os Vereadores realizam junto aos Deputados Estaduais e Federais. 

Disse que fez uma publicação sobre o castramóvel, obtido com recursos conseguidos pelo Ex-

Deputado Osmar Bertoldi e pelo Vereador Anselmo, e houve mais interação da população do que com 

a UTI móvel. Que hoje foi realizada a habilitação de empresas para a licitação da construção da quadra 

society na Vila Rosa, com recursos de emendas do Deputado Litro, no valor de R$ 280.000,00. 

Destacou ainda os recursos conseguidos pelo Deputado Sandro Alex, hoje Secretário de Estado, e pelo 

Vereador Denis, no valor de R$ 605.000,00, para aquisição de uma motoniveladora, e o trabalho do 

senhor Presidente e do Deputado Vermelho, que trouxeram R$ 100 mil para o Município. Falou que 

o valor total chega a quase R$ 1 milhão e é importante que a população valorize esse trabalho de 

representação. Que quando forem pedir votos, não levem tantas pancadas. Que todos trabalhando em 

prol do bem comum faz o Município forte e o trabalho pelo bem da comunidade palmeirense deve 

continuar, independente das oposições políticas. O senhor Presidente disse que fica feliz em ver essas 

notícias. Que o Deputado Vermelho não é muito conhecido, mas, a pedido do Deputado Litro, com 

quem trabalha há 20 anos, o auxiliou nas eleições, e o envio dos recursos teve a sua interseção. Falou 

que é importante ver junto a Prefeitura espaços nas comunidades do interior, para que os Vereadores 

consigam emendas para aplicar nessas localidades. Que não será mais Vereador no ano que vem, mas 

os Vereadores que estiverem aí podem fazer seus pedidos aos Deputados, e ficaria muito alegre que 

trouxessem recursos assim como fez até agora. Lembrou aos Vereadores que no dia 28 (vinte e oito) 

do corrente, às 15 (quinze) horas, será realizada audiência pública para demonstração e avaliação do 

cumprimento das metas fiscais do 1º quadrimestre de 2020, que será transmitida ao vivo pelo canal 

da Câmara Municipal no YouTube. Nada mais havendo a ser tratado, lembrou ainda que no dia 28 

(vinte e oito) do corrente, às 17 (dezessete) horas, será realizada sessão extraordinária convocada para 

apreciar, em discussão e votação única, a indicação 19/2020 e, em 1ª discussão e votação, os projetos 

de lei 5404, 5506, 5507 e 5508/2020. Agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e pelo Povo 

declarou encerrada a sessão, da qual, para tudo constar, foi lavrada a presenta ata, assinada pelo Senhor 

Presidente e 1º Secretário. 


